

# 中山路焕新 消费潮涌动

## “普聚中山路 惠民助商户”厦门金融行业提振消费主题活动暨“中情中意·消费一夏”购在厦门消费季举行

晨报记者 钟宝坤

人形机器人与市民精彩互动,台湾特色小吃征服味蕾,开心麻花原创喜剧让人捧腹大笑……5月17日、18日晚,“普聚中山路 惠民助商户”厦门金融行业提振消费主题活动暨“中情中意·消费一夏”购在厦门消费季在中山路举行,为市民游客带来全方位、多场景、多业态的提振消费主题盛宴。

本次活动旨在深入贯彻落实中央经济工作会议精神和我市提振消费专项行动工作部署,助力中山路打造美丽时尚新地标、高品质消费新中心,是思明区“百年中山路”系列活动之“商贸乐购月”的重磅活动。现场邀请金融机构和上百家品牌商户参与,打造有趣好玩的夏日夜市,促进消费力进一步释放。

### 金融普惠万家 释放消费潜力

厦门金融行业提振消费主题活动由思明区政府、厦门日报社指导,厦门市银行业协会、厦门市保险行业协会、厦门报业传媒集团联合策划。活动集结我市多家金融机构,围绕发展普惠金融、丰富消费金融产品供给,优化消费金融环境、强化消费者权益保护等方面,开展金融知识普及、金融便民服务、防非反诈宣传,还邀请本地多家小微企业到场展销,推出惠民消费优惠方案,展现我市金融机构发展普惠金融的成果,让金融温度与消费热情同频共振。

今年是中山路建设100周年。100年来,中山路街区始终是厦门商业居住中心,是中外交融并蓄、开放包容的厦门文化活

化石,也是时尚复兴、多元共生的时尚历史文化街区。

本次活动聚焦中山路百年金融发展历程开辟宣传专区,推出中山路百年金融史主题展,以时间为轴,以事件为脉,通过丰富的珍贵文献、影像照片,带领市民游客穿越百年历史长河,展现中山路百年金融风貌。

### 汇聚政银企合力 点亮鹭岛夜经济

作为最早扎根中山路的金融机构,中国银行厦门市分行到今年已经成立110周年。由思明区政府、厦门日报社、中国银行厦门市分行联合策划的“中情中意·消费一夏”购在厦门消费季,以“促消费”“夜经济”“以旧换新”“深化内外贸一体化”为主线,以百年中山路为体验场景,融合政策、金融优惠、企业让利,精心打造两岸融合专区、外贸优品专区、建发专区、焕新生活专区、厦门老字号专区等特色主题矩阵,串联起“快闪+品牌+美食+活动+展演”等要素,为市民游客带来一场全方位、多场景、多业态的“衣食住行购娱教”的夏夜乐购体验。

作为落实《厦门市提振消费专项行动实施方案》的重要举措,这场由政银企协同打造的城市促消费活动,为市民游客带来沉浸式消费新体验。据悉,今年也是厦门日报社与厦门中行连续两年在“5·20”前的周末旺季举办购物节,打造消费新场景。

启动仪式现场,厦门中行发布了《发展消费金融助力提振消费专项行动方案》,推出20条具体措施,针对个人消费与商户经营双场景精准施策,激活消费新动能。



精彩表演点燃中山路之夜。



活动现场人头攒动。本版图片 记者 唐光峰 摄

### 买“值”了 “以旧换新”优惠 叠加专属优惠

本次活动设立焕新生活专区,吸引了许多消费者前来购物。活动现场,汽车、家电、家装、厨卫等商品应有尽有,“国家补贴+企业让利+金融服务”的模式,让不少市民直呼“很值”。

创维汽车购新专区的新车体验服务受欢迎。创维展示了超强混动SUV创维HT-i智擎版和创维EV6 II等热门新款。“我们针对本次活动拿出5月加码优惠,比如创维EV6 II荣耀版,官方指导价15.98万元,促销优惠1万元,限时加码1万元,补贴最高2万元,等于最高优惠4万元。”销售人员说,现场有不少市民咨询订车。

在华为体验、小米体验展位,“最高补贴20%”的标语格外醒目。在国家补贴优惠下,不少市民直接换新手机,喜笑颜开。

此外,现场还有家居装修商户带来大力度优惠活动,吸引了大批市民咨询。

### 吃爽了 厦门特色小吃、台湾美食荟萃

椰子水、油柑汁、高雄木瓜牛奶、台湾关东煮……活动现场不仅有厦门特色小吃,还有台湾地道美食,不少摊位还能免费试吃试喝,吸引市民游客品尝和购物,开启“吃吃吃”模式。

记者看到,有销售人员卖力地介绍油柑汁的诸多好处,工作人员还特意加了冰块,供市民游客免费品尝。市民梁阿姨在品尝后竖起了大拇指:“酸酸甜甜的,很好喝!”

厦门古龙食品的摊位吸引了不少市民游客前来选购;高雄木瓜牛奶、台湾关东煮的摊位备受青睐,不少行人纷纷驻足品尝、购买。

值得一提的是,当“中国银行厦门市分行成立110周年”巨型主题蛋糕亮相时,人们纷纷尖叫起来,厦门中行员工邀请市民游客共同品尝蛋糕。

### 玩嗨了 与机器人互动, 还有喜剧看

“看,那个机器人好可爱!”随着人群中传来的一声喊叫,人形机器人闪亮登场,吸引了众人的目光。在工作人员的操控下,人形机器人走得又快又稳。不少小朋友伸出手,人形机器人很快回应,和小朋友们一一握手。

在小走马路,厦门开心麻花人民剧场带来原创喜剧,引得观众捧腹大笑。游客张先生表示,没想到来中山路逛逛,还能免费欣赏喜剧表演,真是一举多得。

现场,由老师、医生、退休老同志等组成的鼓浪屿雷厝乐队也为市民游客带来了独具特色的音乐表演,让人沉醉其中。



市民游客乐享全方位多场景、多业态的提振消费主题盛宴。

